



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Економічна аналітика інструментами Data Science»
за спеціальністю «Економіка» галузі знань
«Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини» Державного
університету «Київський авіаційний інститут»

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика інструментами Data Science» є актуальною та відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері цифрової економіки. Вона орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з економіки, здатних працювати з великими масивами даних, використовувати методи машинного навчання, прогнозування та бізнес-аналітики, що має ключове значення для цифрової трансформації сучасних підприємств.

Програма демонструє глибоку інтеграцію економічних знань із сучасними інформаційними технологіями. Особливо варто відзначити фундаментальну підготовку в сфері аналітики великих даних, математичного моделювання, управління бізнес-процесами та когнітивної бізнес-аналітики. Такий підхід дозволяє випускникам програми легко адаптуватися до потреб сучасного управління, що ґрунтується на автоматизації та аналітиці в реальному часі.

Включення до програми таких дисциплін, як «Програмування для бізнес-аналізу», «Аналітика великих даних та машинне навчання», «Моделі та методи Інтелектуального аналізу даних», «Аналіз ті моделювання бізнес-процесів», «Фінансова аналітика» та «Когнітивна бізнес-аналітика», підвищує практичну спрямованість навчального процесу та дозволяє сформулювати у здобувачів освіти необхідні навички для роботи в бізнес-середовищі, де використання AI та Data Science є невід'ємною частиною ухвалення управлінських рішень.

Позитивним моментом є можливість вибору додаткових навчальних дисциплін відповідно до індивідуальних інтересів та запитів здобувачів. Це дозволяє адаптувати програму до змінних умов ринку праці та специфічних потреб різних галузей економіки.

З метою подальшого вдосконалення програми рекомендуємо доповнити її курсами з використання машинного навчання для бізнес-аналітики та забезпечення безпеки в економічній діяльності. Це дозволить краще підготувати випускників до роботи у сучасному цифровому середовищі, де питання безпеки та прозорості даних стають дедалі актуальнішими.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика інструментами Data Science» є перспективною та відповідає сучасним викликам цифрової економіки. Її випускники зможуть стати затребуваними фахівцями у сфері бізнес-аналітики, що сприятиме розвитку інноваційної економіки України та інтеграції її у світові технологічні процеси.

11.02.2025

**З повагою,
Алдакімова Ірина Миколаївна
Генеральний директор
ТОВ «МОІ Тек»**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МОІ Тек»
ЄДРПОУ 44708504 01024,
місто Київ, Печерський район, вулиця Басейна, будинок 5Б
ugla.ua
sales@ugla.ua